

嘴上说“不要”， 但这些欧洲国家却在偷偷……

俄乌冲突爆发以来，美国和欧洲多国对俄罗斯多个领域进行制裁，近日，欧盟委员会还计划对俄罗斯进行石油禁运。虽然表面上制裁声浪很大，但美国《华尔街日报》近日曝出，欧盟成员国从俄罗斯进口的石油数量不减反增，运输手段也极其隐蔽，报道称，“一个不透明的石油市场正在形成”。

一边喊着制裁，一边加大进口量

英国《泰晤士报》25日援引欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基的话说，欧盟正考虑对俄罗斯进行“某种形式的石油禁运”。

他表示，目前尚未就石油制裁的具体细节达成一致，但可能包括逐步淘汰俄罗斯石油这一选项。

另一方面，美国《华尔街日报》近日撰文指出，从俄罗斯运往欧洲多国的石油数量却不减反增。

文章称，欧盟成员国历来是俄罗斯原油的最大买家。俄乌冲突

爆发后，俄罗斯对欧盟的石油出口量在3月曾一度降至平均每天130万桶。但根据油轮追踪机构TankerTrackers的数据，4月迄今，从俄罗斯港口运往欧盟成员国的石油数量已增至平均每天160万桶。

4月，俄罗斯对罗马尼亚、爱沙尼亚、希腊和保加利亚的石油出口量较3月的日均水平增加了一倍以上，同时，对欧洲最大买家荷兰和芬兰的出口量也出现大幅上升。



世行报告： 俄乌冲突对食品能源等 大宗商品价格冲击巨大

世界银行4月26日发布报告说，俄乌冲突对大宗商品市场造成了“重大冲击”，改变了全球贸易、生产和消费模式，将使价格在2024年底前都保持在“历史高位”。

2022年3月29日，一名男子在比利时布鲁塞尔的一个加油站为车辆加油。
(新华社)

“古老的做法”瞒天过海

除此之外，文章称，一个不透明市场正在形成，令追查石油的来源地变得困难。

俄乌冲突爆发后，欧洲国家一方面意图孤立俄罗斯，另一方面又不想因为推高能源价格而给自身经济带来痛苦，同时，石油买家也担心与俄罗斯的石油贸易会带来声誉风险，所以来自俄罗斯港口的石油正越来越多地被运往“未知目的地”。

TankerTrackers的数据显示，4月以来，已有超过1110万桶石油

被装入没有规划路线的油轮，而在俄乌冲突前，运往未知目的地的石油几乎为零。

《华尔街日报》援引分析师和贸易商的话称，使用“未知目的地”这一标签，意味着这些石油将被运到海上更大的船只后被卸下。这样一来，俄罗斯的原油就可以与船上原有的货物混在一起，模糊原油来源。

报道指出，这是一种古老的做法，伊朗和委内瑞拉等受制裁国家也曾通过这种方式出口原油。

没了俄罗斯石油，欧洲会怎样？

之所以会出现这种情况，《华尔街日报》分析称，这是因为想要将俄罗斯的石油和天然气排除在全球经济之外，不是一夜就能做到的，而且这个过程会伴随剧痛。

报道援引瑞银集团大宗商品分析师斯塔诺沃的话说：“如果欧盟全面制裁俄罗斯石油，就像是说你明天把工资减少40%，但还是照常生活，跟什么都没有发生一样”。他还表示，“与此同时，市场上的俄罗斯石油有巨大的折扣，有些人会发现这种环境非常有利可图”。

美国哥伦比亚广播公司也在了一篇《如果欧洲不买俄罗斯石油会怎

样？》的文章里指出，经济学家分析称，切断俄罗斯的石油和天然气，可能导致欧洲经济衰退。

文章称，从理论上讲，欧洲可以用中东、美国和拉丁美洲等地的石油来代替俄罗斯石油，但全球市场的调整需要时间。

文章还援引欧洲布鲁盖尔智库分析师的话称，如果不再进口俄罗斯石油，欧洲国家应该准备采取措施减少燃料使用，比如免费公共交通和鼓励汽车共享。如果这些措施不起作用，就需要采取更严厉的措施，并列了德国在1973年欧佩克石油禁运期间采取的措施：强制实行周日无车。

今年118岁，一直工作到108岁 最长寿在世者：工作让我活下去

法国118岁老人安德烈修女新近成为“全球在世最长寿老人”。她26日说，工作让自己活下去，希望能够成为世界上活得最长的人。

她当天在法国南部城市土伦的一家养老院告诉法国媒体，自己一直工作到108岁。据法新社报道，安德烈修女过去常常照顾比自己年轻不少的人。

安德烈修女本名露西尔·朗东，1904年2月11日出生于法国南部的阿莱斯，目前双目失明且只能坐轮椅出行。老年医学研究组织先前认证，她是全球在世第二长

寿老人，仅次于1903年1月出生的日本老妪田中力子。

本月19日，田中力子在日本福冈县福冈市一家医院去世，享年119岁。安德烈修女于是“接棒”成为全球在世最长寿老人。她还是感染新冠康复的最长者，去年2月康复后不久迎来117岁生日。

安德烈修女爱吃巧克力和普罗旺斯的传统甜品，每天喝一小杯葡萄酒。她希望能成为全球活得最长的人。目前这一纪录保持者是以122岁高龄辞世的法国老太太让娜·卡尔芒。
(新华社)

缅甸国家管理委员会： 昂山素季因贪污罪再增5年刑期

缅甸国家管理委员会发言人佐敏吞27日向媒体证实，昂山素季当天被缅甸法院依据反贪法判处5年监禁。加上此前已被判处的6年刑期，昂山素季的刑期增加到11年。

佐敏吞说，本次昂山素季是因犯有从仰光省前首席部长漂敏登处收取黄金和美元的罪行而被判刑。

2021年2月1日，缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员被缅甸军方扣押。同年12月6日，昂山素季被以煽动他人危害

国家安全等罪名判处4年监禁，但当天缅甸国家管理委员会主席敏昂莱宣布赦免昂山素季2年刑期。

今年1月，昂山素季再被缅甸法院判处4年监禁，包括因违反自然灾害管理法被判2年监禁、因违反进出口法和通讯法被判2年监禁。

2015年11月缅甸举行全国大选，由昂山素季领导的民盟赢得议会绝对多数席位，并自2016年4月开始执政，该届政府按正常任期应于2021年3月结束执政。
(据新华社)

相关阅读

波兰证实：俄罗斯已完全停止向波兰供气

据法新社消息，当地时间27日，波兰国有天然气公司表示，俄罗斯方面已“完全停止”向波兰供应天然气。

早些时候，俄方宣布了停止向波兰供气的决定，原因是波兰没有按时用卢布进行天然气贸易结算。

俄罗斯总统普京3月31日签署与“不友好”国家和地区以卢布进行天然气贸易结算的总统令。新规4月1日起生效之际，俄总统新闻秘书佩斯科夫表示，俄方不会立即对欧洲“断气”，因为4月1日开始供应的天然气费用应在4月下半月或5月结算。

此前，波兰政府坚称，已准备好应对俄方停止供气。另有数据显示，波兰有40%的进口天然气来自俄罗斯。
(中新网)

苏和堂虫草38元/克起

苏和堂南禅寺店(解放南路701号朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

● 遗失曹利中高级职称证书，编号：610122197905203419，声明作废 ● 遗失无锡市锡山区安镇商会

● 遗失苏BB7125 道路运输 J3020026677901，声明作废

证锡06318786 广告热线 82767591